

**XPOHOMETP** 

## Не подорожали только книги и иномарки

Индекс потребительских цен в Челябинской области по итогам восьми прошедших месяцев составил 108,2 процента к декабрю 2003 года.

Продукты питания подорожали на 7,8 процента, непродовольственные товары - на 6,6, платные услуги - почти на 12. В целом индекс потребительских цен в России подрос за восемь месяцев на 7.6 процента.

По данным Госкомстата, наиболее быстрыми темпами росли цены на мясо, хлеб, сахар, овощи, крупу и макароны. Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по России составила 1 тысячу 163 рубля 90 копеек в расчете на одного человека в месяц. Среди непродовольственных товаров существенно подорожал бензин - более чем на 19 процентов, а с приближением нового учебного года заметно выросли цены на товары для школьников. Зато практически не подорожали художественная литература, импортные автомобили и отдельные стройматериалы.

ИА «Новый регион».

## Внимание к ветеранам

Из областного бюджета выделено 10 миллионов рублей на приобретение санаторно-курортных путевок ветеранам и труженикам тыла.

В этом году почти тысяча ветеранов Великой Отечественной войны получили возможность отдохнуть в южноуральских санаториях «Сфера» и «Союз». Из казны выделены также средства на покупку новой «ГАЗели» для организации социального обслуживания населения Варненского района.

Иван ОСТРОВЦЕВ.

## Слет лидеров

С 27 сентября по 2 октября на базе Магнитогорского металлургического комбината пройдет слет лидеров молодежных организаций промышленных предприятий, посвященный 11-летию союза молодых метал-

На слет приглашены представители предприятий горно-металлургического комплекса России, Украины, Беларуси, Казахстана, с которыми давно и тесно сотрудничает союз молодых металлургов. Участники форума обменяются опытом, изучат передовые методы работы с молодежью.

В программе слета – встреча с главными специалистами ОАО «ММК», заседание «круглого стола», на котором будет обсуждаться создание международного сайта молодежных организаций, спортивный блок с выездом в горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» и посещением аквапарков. Торжественная часть слета пройдет в ДКМ им. С. Орджоникидзе, где будут награждены победители конкурсов «Лучший молодой рабочий по профессии ОАО «ММК», лауреаты молодежной премии, лучшие наставники, молодежные трудовые коллективы.

Маргарита ИВАНОВА.

# «Рельсовый» форум

Легендарная «железнодорожно-металлургическая» комиссия впервые

провела заседание в Магнитогорске

120-е заседание Межведомственной рельсовой комиссии. легендарной организации, основанной еще в царской России, состоялось во Дворце культуры ОАО «МММЗ» на базе управляющей компании «ММК-Метиз». Говорят, к возникновению

Говорят,

первой

рельсовой

сам граф

Витте

XIX столетия

приложил руку

первой рельсовой комиссии в конце XIX столетия приложил руку сам граф Сергей Юльевич Витте, незаурядная, яркая и в то же время противоречивая и неолнозначная лич ность. Именно железной дороги (с должности станционного смотрителя) нача-

лась на редкость

успешная карьера этого человека, которому суждено было испытать головокружительный взлет - в 1892 году Сергей Витте стал министром путей сообщения, затем министром финансов, председателем Кабинета министров (с 1903) и Совета министров (в 1905-1906)... Спустя более 100 лет «комиссия Витте», на которую раз в год собираются специалисты-рельсовики, впервые «пожаловала» в Магнито-

На двухдневный форум в наш город съехались около 70 человек из России, Украины и Казахстана. Москва, Екатеринбург, Челябинск, Пермь, Нижний Тагил, Череповец, Новокузнецк, Калуга, казахстанская столица Астана, украинский Мариуполь - вот далеко не полный перечень городов, откуда прибыли «делегаты». Представители семи региональных железных дорог и головной компании ОАО «РЖД», руководители и специалисты металлургических и метизных компаний и предприятий по производству железнодорожной техники, ученые научно-исследовательских институтов обменялись мнениями по вопросам улучшения производства и эксплуатации рельсов и элементов

верхнего строения пути, представили к возникновению новейшие научнотехнические разработки.

Заседание рельсовой комиссии на КОМИССИИ В КОНЦЕ Южном Урале прошло уже второй раз подряд. В середине прошлого года оно состоялось в Челябинске на базе ЮУЖД, на сей раз, Сергей Юльевич когда особое внимание было улелено производству же-

> лезнодорожного крепежа, комиссия «перебазировалась» в Магнитогорск: именно в нашем городе находятся два крупных производителя креплений верхнего строения пути.

> Сопредседатель Межведомственной рельсовой комиссии со стороны металлургов, бывший генеральный директор Кузнецкого металлургического комбината Геннадий Юнин так обосновал переезд в Магнитку:

> - Если с точки зрения рельсов нам давно все ясно и вопрос лишь в том, что и сколько производить, то с точки зрения рельсовых скреплений никакой ясности у железнодорожников нет. Поэтому нет ясности и у производителей. Металлурги просто не знают, какие скрепления выпускать. Эта проблема настолько «назрела», что мы решили провести нынешнее заседание в том самом месте, где производят рельсовые скрепления...

Двадцать докладов прозвучало за два дня. Магнитогорцы представили три из них. Специаписты калибровочного завола познакомили участников заседания с производством высокопрочной стержневой арматуры диаметром 10 миллиметров для железобетонных шпал и новыми перспективными вилами железнодорожного крепежа, докладчик от ОАО «МММЗ» - с производством железнодорожного крепежа холодной штамповкой.

 Калибровочный и метизнометаллургические заводы давно выпускают крепеж для верхнего строения пути, то есть все то, что прикрепляет рельсы к шпалам, - сказал выступавший с докладом главный инженер МКЗ Сергей Вершигора. - Наше предприятие, в частности, практически монопольно производит железнодорожный костыль, пружинные противоугоны к рельсам. Кроме того, мы освоили выпуск перспективного вида скреплений – пружинных прутковых клемм. Но они дороги, и потребители пока их не берут. Надеемся, что заседание рельсовой комиссии поможет увеличить спрос на эту продукцию, что позволит нам загрузить существующие на заводе производственные мощности...

Железнодорожные рельсы область достаточно специфичная, узкая и мало привлекательная. Специалистов-рельсовиков не так уж много: не более ста в России и не больше тысячи во всем мире. И когда они собираются на свои ежегодные форумы, то ведут речь на мало интересные для любого непосвященного темы. Как в поговорке: когда балерина рассуждает о танцах, а художник - о живописи, публика вежливо скучает. Тем не менее, значение прошедшего во Дворце культуры ОАО «МММЗ» заседания Межведомственной рельсовой комиссии, контро-



Интервью дают сопредседатели Межведомственной рельсовой комиссии Геннадий Юнин и Николай Кемеж.

лирующей не только состояние железнодорожного полотна в России, но и его соответствие современным требованиям, явно выходит за рамки «простого» мероприятия.

 Производство крепежа для метизно-металлургического и калибровочного заводов является стратегическим, - объяснил интерес Магнитки к «рельсовому» форуму исполняющий обязанности директора ООО «УК «ММК-Метиз» Павел Прохоренко. - Сейчас на двух наших заводах в месяц выпускается около 50 тысяч тонн продукции, примерно 17-18 процентов этого объема приходится на крепления верхнего строения путей. Благодаря ММК оба наших метизных завода обеспечены всей необходимой номенклатурой сортового проката. Имея такую мощную сырьевую базу для производства крепежа, мы стремимся выпускать более качественную продукцию для железнодорожников - надежные, современные крепления. Поэтому

рельсовая комиссия для нас очень важна как в плане освоения новых технологий, так и в плане увеличения заказов на поставки железнодорожного крепежа. Мы обязательно учтем ее рекомендации. Надеемся, что они позволят углубить нашу интеграцию с ОАО «РЖД» по поставке креплений верхнего строения пути и наладить эффективную «обратную связь» с железнодорож-

Владислав РЫБАЧЕНКО.

## Женщины неосторожны

За сутки в Магнитогорске зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие.

Пять из них с пострадавшими. В двух случаях пострадавшие в больницу не обратились. Одно ДТП произошло по вине водителя в состоянии опьянения: «он не рассмотрел» дистанцию до впереди стоящего автомобиля.

Основным видом ДТП с пострадавшими стал наезд на пешеходов, пытавшихся перейти проезжую часть дороги в не установленном для перехода месте либо находящихся на проезжей

Странно, но факт: в трех ДТП с пострадавшими водителями были женщины.

21 сентября в 14 часов 20 минут на пересечении проспекта К. Маркса и улицы Сталеваров совершен наезд на пешехода (женщину), которая от полученных травм скончалась на месте происшествия. Водитель с места ДТП скрылся. Очевидцев и свидетелей просят позвонить по телефонам в ГИБДД УВД города Магнитогорска: 24-01-43 или 24-02-82 (телефон доверия), круглосуточно. Вознаграждение гарантируется!

Федор СУМАРОКОВСКИЙ, старший инспектор по пропаганде отдела ГИБДД УВД.

## Приносим извинения

В прошлом номере «ММ» допущена ошибка в подписи к материалу «Доменщики звали его Павкой Корчагиным». Приносим извинения автору – ветерану ММК, делегату XIV съезда ВЛКСМ, члену ВЛКСМ в 1962-1966 годах Валентину Сергеевичу Новикову.

# Пенсионные разборки

ВОПРОС - ОТВЕТ

- Прошу разъяснить положение об увеличении пенсии с 1 августа 2004 года. Средства массовой информации сообщали, что пенсия будет повышена на 6.2 процента всем пенсионерам. Но моей жене добавили меньшую сумму. Может быть, потому, что она работает. Но в СМИ ничего не сказано о разнице в добавках для работающих и неработающих.

Г. ДИДИЧЕНКО.

За комментарием мы обратились в отдел назначения, перерасчета и выплаты пенсий Орджоникидзевского района к заместителю начальника управления пенсионного фонда города Любови ШТЕЙН:

-Действительно, 21 июля 2004 года вышло постановление правительства № 363 «Об установлении размеров базовых частей трудовых пенсий и утверждении коэффициента индексации с 1 августа 2004 года страховой части трудовой пенсии».

- В чем суть нововведения?

- Пенсия делится на базовую и страховую части. В данном случае повышаются обе. То есть, чтобы определить, какая должна быть пенсия после повышения, необходимо умножить пенсию на повышающий коэффициент: 1,0628. К примеру, если пен-

сия по старости составляла 2000 рублей, то после перерасчета она равна 2000x1,0628 = 2125,6 рубля.

 Почему же в данном случае сумма оказалась меньше?

- Дело в том, что пенсионерка, о которой идет речь, работает. А у работающих пенсия подлежит перерасчету и корректировке С 1 августа гражданка Ли право на пересчет, как работающая пенсионерка, и индексацию - по постановлению правительства. К этому моменту сведений, необходимых для перерасчета, мы не имели - они поступают к нам раз в год. Поэтому на повышающий коэффициент мы увеличили прежнюю пенсию, которая еще не подверглась перерасчету. Но уже с сентября гражданке Дидиченко произведены все необходимые доплаты.

- Беспокойство пенсионеров понятно каждый рубль пенсии дорог. Но обо всех частных случаях в газете не расскажешь...

 Представьте, только в Орджоникидзевском районе 13 тысяч работающих пенсионеров, чьи пенсии подлежат перерасчету, и 42 тысячи - индексации. В начислении пенсий множество нюансов, поэтому со всеми вопросами мы призываем обращаться к нашим специалистам. Законы и акты меняются довольно часто, и в

ганом: 30018-К.

связи с этим мы проводим техническую учебу персонала. У нас работают высококвалифицированные сотрудники с юридическим, финансовым, экономическим образованием. Кроме того, мы открыли консультационный пункт по адресу: улица Калмыкова, 12/1, в помещении ЖЭУ № 37. Прием ведется каждую среду с 17 до 18.30. Желающих получить консультацию пока немного.

Сейчас мы занимаемся подготовкой документов по замене льгот единой денежной выплатой. Готовим реестр лиц, имеющих право на ЕДВ. Поэтому просьба к пенсионерам: срочно представьте в отдел по месту жительства паспорт нового образца. Только в Орлжоникилзевском районе таких шесть тысяч человек, а значит, у нас нет возможности предоставить полные данные по льготникам. Кроме того, началась перерегистрация лиц, перечисляющих пенсии в кредитные учреждения - банки. Чтобы перерегистрироваться, необходимо явиться в отдел по месту жительства с паспортом, сберегательной книжкой, написать заявление о продлении выплат пенсии. Если пенсионер не придет на перерегистрацию, то пенсию мы переведем на почтовое отделение. Перерегистрироваться необходимо до 30 декабря теку-

Евгения ШЕВЧЕНКО. ОБЪЯВЛЕНИЯ

# ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

## Горняк и журналист

Над крутизной, над рудником, что врылся в землю ныне, стою с бывалым горняком

Безлюдье. Камни. Шум галчат. Колышет ветер травы. Ла слышно, как внизу стучат

груженые составы. Но вспоминает ветеран

на Атаче-вершине.

горы другие были, когда здесь люди, как таран,

Атач трудом крушили. Эти строки о Михаиле Егоровиче Горшкове написал поэт-горняк Виктор Павелин. Я не могу не поздравить замечательного наставника человеческих душ с 80-летием со дня рождения. Познакомился с ним 20 лет назад в редакции «Магнитогорского металла». С тех пор и завязалась наша дружба. Я собирал его очерки, напечатанные в газете, читал вслух дома жене рассказбыль «Митькина дорога в Магнитку», горняцкую быль «Тяжелый хлеб», с трудом сдерживая слезы. Читал вслух подаренную книгу очерков «Притяжение горы». Приносил ему свои материалы о доменщиках. Потом раздавался телефонный звонок домой:

«Ты, мил человек, зайди ко мне». И завязывалась беседа. Он

вспоминал высказывание Э. Хемингуэя, что нет на свете лела

труднее, чем писать простую честную прозу о человеке.

Помню, в очерке о доменщике И. Овсянникове Михаил Егорович написал вопросы аж на двух листках и напутствовал: «Сходи, дружок, к нему еще раз». Дал мне почитать небольшую книжицу для начинающего журналиста, где в доступной форме изложено, что такое очерк, эссе, репортаж, зарисовка, как расспрашивать человека. Подарил книгу Сенеки «Нравственные письма к Луциллию». Замечательная книга о воспитании!

Михаил Егорович - замечательный рассказчик. Как-то пригласил меня в историко-геологический музей горно-обогатительного производства, созданный его руками. Он так увлеченно рассказывал о каждом экспонате, что дух захватывало. Горшков гордится своим детищем, частый гость на городских и краеведческих чтениях. Вот и 23 апреля в городском центре развития народного творчества детей и юношества он выступил по теме: «История - наука будущего» в секции «История края и города». В детстве Михаил Егорович мечтал стать учителем, но ребята отговорили: «Куда ты собрался, ведь там одно бабье!»... Бывая в гостях в семье Михаила Егоровича и Нины Василь-

евны, я испытываю теплоту их отношения ко мне. Михаил Егорович усаживается поуютнее в кресло, и мы подолгу ведем беседу. Его неторопливая манера разговора, спокойная речь, взвешенное слово, скрытая ирония - покоряют.

Дорогой Михаил Егорович! От всей души поздравляю вас с 80-летием со дня рождения. Доброго вам здоровья! Надеюсь, что мы еще прочитаем немало ваших замечательных очерков.

Евгений СТОЯНКИН,

Герой Социалистического Труда.

## Авторская песня против террора

Задумчива Россия в непогоду, И тешит душу сладостный обман,

Когда дожди, идущие подолгу,

Смывают слезы с глаз у россиян!

Трагические события в лице чудовищных терактов, прокагившихся по России и за ее пределами, все настойчивее заявляют о себе, тем самым бросая вызов всему прогрессивному человечеству. Терроризму не присущи понятия здравого смысла, луховных ценностей.

В нашей стране нет такого города, где люди остались бы безучастными и равнодушными к «вчерашним» событиям.

#### «АВТОРСКАЯ ПЕСНЯ ПРОТИВ ТЕРРОРА» Музыкальная программа магнитогорских

авторов-исполнителей. 2 октября в 16.00. Киноконцертный зал «Партнер» (бывший театр «Буратино»).

Цена билета – 30 рублей. Тел. для справок 21-46-07. Приходите на песенный остров!

PEKAAMA

## ОТКРЫТИЕ НОВОГО ЦИРКОВОГО СЕЗОНА! УЖАС, КАК ИНТЕРЕСНО! Вас ждет яркая осень с новой программой " Первое представление – 17 сентября в 18.30. Вихетыпрохаютелькаесопирка, мателинах (Зори Урахел)

#### VI традиционный турнир по боксу памяти К. А. Матвийчука Магнитогорск. 23-26 сентября Физкультурно-оздоровительный комплекс (ул. Грязнова, 44/5)

С 23 по 26 сентября в физкультурно-оздоровительном комплексе по адресу: ул. Грязнова, 44/5, пройдет VI традиционный турнир по боксу памяти К. А. Матвийчука, в котором примут частие около 170 спортсменов 1986-87 и 1988-89 г.р. со всех уголков России и ближнего зарубежья.

Команду Магнитогорска будут представлять воспитанники СК «Профит», СК «Металлург-Магнитогорск», ДЮСШ № 7 УО и МУ «Ринг Магнитки». Торжественное открытие турни

ра состоится 23 сентября в 18.00. Предварительные бои: 23 (с 18.30) и 24 (с 16.00) сентября Полуфиналы: 25 сентября с 14.00. Финалы: 26 сентября с 12.00.

## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Приглашаем девочек, мальчиков 8-9 лет на платные занятия в секцию ДЗЮДО. Запись по адресу: Центральный стадион, легкоат-

летический манеж. Телефон 37-19-49. Приглашаем вас в следующие дни: Понедельник: 10.00-11.30 час., 15.30-17.00 час., среда: 10.00-11.30 час., 15.30-17.00 час., пятница: 10.00-11.30 час., 15.30-17.00 час. Занятия проводит тренер высшей категории МАКАРОВ Михаил Николаевич.

#### Сообщение о существенном факте «Сведения о реорганизации эмитента, его дочерних и зависимых обществ» 1. Полное фирменное наименование эмитента с указанием органи-

ационно-правовой формы: закрытое акционерное общество «РА-ДИОМАГНИТ». 2. Место нахождения эмитента: 455028, Челябинская область, г

Магнитогорск, пр. К. Маркса, 65. 3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификацион-

ный номер налогоплательщика: 7444021069. 4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим

рганом: 30365-К. Код существенного факта: 0130365-К14092004. 6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитен-

7. Название периодического печатного издания, используемого митентом для опубликования сообщений о существенных фактах:

гом для опубликования сообщений о существенных фактах:

Приложение к Вестнику ФКЦБ России. 8. Способ реорганизации (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование): преобразование.

9. Уполномоченный орган (уполномоченный государственный орган, суд), принявший решение, являющееся основанием реорганизации, и дата его принятия: общее собрание акционеров обще ства, 2.08.2004 г.

10. Полное и сокращенное фирменные наименования реорганизованного юридического лица, его место нахождения: общество с ограниченной ответственностью «РАДИОМАГНИТ» (ООО «РА-ДИОМАГНИТ»), 455023, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 65.

11. Полное и сокращенное фирменные наименования юридического лица, созданного или прекратившего свою деятельность в результате реорганизации, его место нахождения: закрытое акционерное общество «РАДИОМАГНИТ» (ЗАО «РАДИОМАГНИТ»), 455028, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 65.

12. Доля эмитента в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, созданной в результате реорганизации, на дату реорганизации: не имеется.

13. Дата реорганизации (дата государственной регистрации юридического лица, созданного в результате слияния, разделения, выделения, преобразования; дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица): 14 сентября 2004 года.

Владимир МАЛКОВ, директор ЗАО «РАДИОМАГНИТ».

#### Сообщение о существенном факте «Сведения о реорганизации эмитента, его дочерних и зависимых обществ»

1. Полное фирменное наименование эмитента с указанием организационно-правовой формы: закрытое акционерное общество «Инвестиционная компания «Расчетно-фондовый центр». 2. Место нахождения эмитента: 455043, Челябинская область, г.

Магнитогорск, пр. Ленина, д. 124/1. 3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификацион-

ный номер налогоплательщика: 7446012327. 4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим ор-

5. Код существенного факта: 0130018-К14092004.

6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: www. rfcenter. ru. 7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: Прило-

жение к Вестнику ФКЦБ России. 8. Способ реорганизации (слияние, присоединение, разделение, вы-

деление, преобразование): преобразование. 9. Уполномоченный орган (уполномоченный государственный орган, суд), принявший решение, являющееся основанием реорганизации, и дата его принятия: общее собрание акционеров дочернего обще-

ства ЗАО «РАДИОМАГНИТ», 02. 08. 2004 г. 10. Полное и сокращенное фирменные наименования реорганизованного юридического лица, его место нахождения: общество с ограниченной ответственностью «РАДИОМАГНИТ» (ООО «РАДИО-МАГНИТ»), 455023, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр.

К. Маркса, 65. 11. Полное и сокращенное фирменные наименования юридического лица, созданного или прекратившего свою деятельность в результате реорганизации, его место нахождения: закрытое акционерное общество «РАДИОМАГНИТ» (ЗАО «РАДИОМАГНИТ»), 455028, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 65.

12. Доля эмитента в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, созданной в результате реорганизации, на дату реорганизации: 81,01% от уставного капитала общества.

13. Дата реорганизации (дата государственной регистрации юридического лица, созданного в результате слияния, разделения, выделения, преобразования; дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица): 14 сентября 2004 года.

Анатолий ЯРЕМЕНКО, директор ЗАО «ИК «РФЦ».